

Lfd. Nr.1/2019

## Verhandlungsschrift

über die ordentliche Sitzung des Gemeinderates  
am 26. März 2019 im Rathaus-Sitzungssaal

Beginn: 19:00 Uhr

Ende: 19:31 Uhr

Die Einladung erfolgte am 19.03.2019 durch Kurrende, per Mail und Einzelladung.

### Anwesend waren:

Bgm. Roland Braimeier

Die Mitglieder des Gemeinderates:

GGR Claudia Ruisz

GGR Herbert Karl

GGR Ing. Werner Holy

GGR Ing. Hans-Peter Mimra

GR Lisa Böck

GR Dr. Isabella Palfy

GR Mag. Alexander Leeb

GR Christiane Buchmayer

GR Julia Schuster

GR Dr. Ingeborg Zeh

GR Sieglinde Hulik

GR Mag. Michael Zimper

GR Mario Blazevic

GR Brigitte Ultz

GR DI Elke Kreutz

GR Ing. Heinz Mahnke

GR Alfred Schmoll

GR Sieglinde Pössl

Entschuldigt waren: Vizebgm. Andreas Grabner, GR Anton Kölbl

Unentschuldigt war: GR Constantin Gessner

Anwesend war außerdem: Jürgen Ecker als Schriftführer

Die Sitzung ist öffentlich. Die Sitzung ist beschlussfähig.

# Tagesordnung

- Punkt 1:** Protokoll
- Punkt 2:** Berichte der Projektgruppen
- Punkt 3:** Rechnungsabschluss 2018
- Punkt 4:** Subventionsansuchen
- Punkt 5:** Dienstbarkeitsvertrag Netz NÖ
- Punkt 6:** Ehrungen
- Nicht öffentlicher Teil**
- Punkt 7:** Personelles

Vorsitzender Bgm. Roland Braimeier eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. Die Sitzung wurde ordnungsgemäß und fristgerecht eingeladen und ist beschlussfähig.

Bürgermeister Roland Braimeier stellt den Antrag, dass unter TO Punkt 2 „Berichte der Projektgruppen“ ebenfalls der Bericht des Prüfungsausschusses vorgetragen werden soll.  
**Beschluss:** Der Antrag wird einstimmig angenommen.

**Punkt 1. Protokoll:** Die beiden vorliegenden Protokolle werden einstimmig beschlossen.

**Punkt 2. Berichte der Projektgruppen:** a) Gemeindevorstand: Der Bürgermeister berichtet von der Sitzung des Gemeindevorstandes, in welcher es im Wesentlichen um die Vorbereitung der heutigen Tagesordnung ging.  
b) Prüfungsausschuss: Die Vorsitzende GR Ultz berichtet, dass der Prüfungsausschuss sich in seiner Sitzung mit dem Rechnungsabschluss 2018 befasst hat.  
c) GR Zeh berichtet über den aktuellen Stand des Projektes „Pecherbuch“  
d) GGR Holy berichtet über die Projektgruppen „Alter Friedhof“, „Wandern“ und „Ortsbild“

**Punkt 3. Rechnungsabschluss 2018:** Der Bürgermeister stellt fest, dass allen Parteien der Rechnungsabschluss 2018 fristgerecht übergeben wurde, er erläutert in wesentlichen Zügen den Rechnungsabschluss und teilt mit, dass ein Überschuss in der Höhe von 102.779,49€ erwirtschaftet wurde.

**Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes:** Der Gemeinderat möge dem vorliegenden Rechnungsabschluss 2018 seine Zustimmung geben.

**Beschluss:** Der Antrag wird einstimmig angenommen.

**Punkt 4. Subventionsansuchen:** Der Bürgermeister berichtet, dass Herr Michael Schober um Subvention seines Projektes mit der LBS Waldegg angesucht hat.

**Antrag des Bürgermeisters namens des Gemeindevorstandes:** Der Gemeinderat möge einer Subvention in der Höhe von 250€ zustimmen.

**Beschluss:** Der Antrag wird einstimmig angenommen.

**Punkt 5. Dienstbarkeitsvertrag Netz NÖ:** Der Bürgermeister teilt mit, dass für die Errichtung der Trafostation für die Firma Wattdrive ein Dienstbarkeitsvertrag zwischen Netz Niederösterreich GmbH und der Gemeinde beschlossen werden muss. Gemäß dem

